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1. Laat [S,A) en (T, ö ) beide meetbare ru imten z i jn . 

a. V u l de volgende definit ie aan: Een funct ie g : S ^ T is meetbaar als .... 

Laat ƒ : S r een funct ie z i jn . Laat JF C ö een famil ie van verzamelingen z i jn zó dat 

f - \ B ) e A voor alle B e en a{T) = B. Definieer B = {B e B : f - \ B ) € A}. 

h. Laat zien dat B een cj-algebra is. 

c. Bewijs dat ƒ meetbaar is. 

H in t : Laat zien dat B = B. 

2. Laat {S, A) een meetbare ru imte z i jn . 

a. V u l de volgende definit ie aan: Een afbeelding fj, : A [ O , oo] heet een maat als 

Laat i n het vervolg fi een maat z i j n op (S,A). 

h. Laat Ai, A2, • • • e A en A C S zo z i j n dat An t A. Toon met behulp van de definities aan 

dat yl G ^ en h m / i ( ^ „ ) = fi{A). 
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c. Laat 5 : 5 ^ [O, 00) een simpele funct ie z i j n . Laat ^ 4 1 , ^ 2 , . . . e A zó z i jn dat An t A. Toon 

met behulp van (b) aan dat l i m / gdii= gdfi (we staan hier niet toe dat je gebruikt 
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maakt van de convergentiestellingen). 

3. Laat {S, A, een maatruimte z i jn . Formuleer en bewijs de monotone convergentiestelling. 

Hin t : Je kunt aan het einde van je bewijs opgave vraag 2c gebruiken. 

4. Laat A de Lebesgue maat z i jn op (K,Ö(M)) met de Borel-cj-algebra. 

a. Toon aan dat A(Q) = 0. 

Definieer voor elk geheel getal n > 1 de funct ie ƒ„ : M ^ R door 

1 -h n.T^ 

b. Geef aan waarom de functies ƒ 1 , ƒ 2 , . . . , alle meetbaar z i jn . 

c. Bewijs met behulp van de gedomineerde convergentiestelling dat h m / ƒ„ dA = 0. 
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5. a. Leg u i t waarom ^ — ^ convergeert i n L2(0,27r). Hie rb i j is ek{x) = e'''''. 

b. Laat f = Y^ ^2 ,Tu , 1 ^ " ( ^ ) = Y l ^^'^ 
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De waardering voor elite vraag staat in de kantlijn; het tentamencijfer wordt berekend volgens de formule 

Tc 
icijrer = — 
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Totaal 
Tentamencijfer = — ~ h 1. 


